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PROCESSO N' 12090i2023
OBJETO: Registro de Preço, corn validade de l2 (doze) nreses. para contratitçi-to cle elttpl'e)rl

especializada no serviço de realização de eventos. alintentação preparada. ceritttottial c lrospcdagertt.

com infraestrutura (equiparnentos de sonorização. ilurlinação convencional e [-['.D. estrtttttras

metálicas. banheiros quírnicos, geradores) e apoio Iogístico necessário à organizaçào de toclos tts

eventos do Município de São Gonçalo do Anrarante. tais cotno inauguração cle predios públicos.

praças, festas de Padroeiras e de festivos anuais. Audiências Públicas. Palestras. Serttirtririos. e cletnais

ocasiões que eventualmente se-iam necessárias prestação do serviço elll pauta.

ATA DA SESSAO

Aos vinte e um dias do mês de março de2023, ás th. reunirarl-se na sala de sessões da Cornissãcr

Pennanente de Licitações da PreÍ-eitura de São Gonçalo do Arnarantei RN. o presidellte elll

substituição, e rnenrbros cla equipe de apoio. designados pela PORTARIA 24512023 - GP, de 0'l
de janeiro de 2023. para sessão de credencianrento. e abeftura dos envelopes de proposta de preços

e documerrtação de habilitação das ernpresas que sede.jaram ofertar propostas para ct{o objeto Registrtr

de Preço, com validade de l2 (doze) tneses. para contratação de etnpresa especializada tto serviço de

realização de eventos. alimentação preparada. cerintonial e hospedagern. colll inÍraestrtttttra

(equiparnentos de sonorização, iluminação converrciorral e LED. estruturas nletálicas. [ranlrei

químicos. geradores) e apoio logístico necessário à organização de todos os e\entos do Mtrtlicípitr

São Gonçalo do Antarantc. tais corno inauguração de predios públicos. praças. t-estas tle Patltrrciras

de festivos anuais. Audiências Públicas. Palestras. Sentinários. e dentais ocasitles clttc evetltttalttl

se.l arn trecessárias prestaçào do serviço etr pauta. regido pelo edital de licitação na modalid
Pregão Presencial sob n" 00112023. Registre-se que o aviso de licitaçâo liri ptrblicaclti tla ittrprcrt

oficial conforme consta do comprovante aostado aos autos do processo. Comparecerão a sessão os

licitantes: A2S COMERCIO E SERVICOS LTDA: AKS CONSTR[JCOI:S SIIRVICOS E

LOCACOES EIRE,LI: CÍCERO CARLOS FERNANDES EIRELI ME: DEMONTIER
MENDONCA DE ARAITJO JUNIOR: DENISE MOURA DO NASCIMENTO EPP: EQTJIPE - 5

PLANEJAMENTO E GE,S'TAO LTDA: FERDEBEZ PRODUCOES CONSULTORIA E PRO.IETOS

LTDA: JK DE MEDEIROS PROMOÇOES E ENTRETENIMENTOS EIRELI: JOHNNY LIMA
PRODUCOES MUSICAIS LTDA: LUIZ GONZAGA NUNES EPP; MATEUS DA SILVA MATIAS

06560291375: MRC SERVICOS E EMPREENDIMENTOS LTDA; MUNIR OLIVEIRA ABY
FARAJ SHOWS E EVENTOSI NATAL EVENTOS E LOCACOES LTDA: P ADDISSON DA S

DINIZ: P. W. F. T. GUEDES PROMOCOES: PJ REFEICOES COLETIVAS LTDA: R DOIS LIMPA
FOSSA E LOCAES EIRELI ME: RICARDO JOSE SANTANA SIMINEA: ROSA LEMOS

CHOCOLATERIA LTDA ME: S S CONSTRUCOES & SERVICOS LTDA: WILNATANAEL DE

FREITAS SOBRAL. Após a conferência da documentação de credenciamento verificou-se as

seguintes desconformidatles pela licitante RICARDO JOSE SANTANA SIMTNEA: A licitante P.

W. F. T. GUEDES PROMOCOES e EOUIPE - 5 PLANEJAMENTO E GESTAO LTDA. CSIãII COIII iI /
certidão cimplificada. fbra do prazo solicitado no EDITAL: LUIZ GONZAGA NUXE§-tlP=l
DEMONTIE IVFNDON(' A DE ARA ]IO ÍI INIOR e as ulesrnas licitantes citadas a citna tanlbi'tlt

descumpriram o ltern 5.1 letra G do Edital. e que cotttbnne o itetn 5.4. a Íàlta cle docLttltcltttl citr

credenciarnento. irlpede clo participante de Íbrmular lattces. Diversas elrlpresas. ttào atelttlerattl a

proposta conforme a clausula 7 - proposta de preços - sttb itern 7.1 do edital. A proposta clc preços-

deverá conter especificaçt)es detalhadas do ob.ieto ofertado. ittclusive a nlarca (tto cltte cottber). As

demais licitantes ficam credenciatlas no presente certame. Forant solicitados os etlvelopes

contendo as propostas de preços os quais após abefios. estes tbrant repassados aos licitantes para qtlc

vistassern para em seguida a sessão ser suspensa. Registre-se que presidente em substituição

informou que as propostas serão escaneadas e disporribilizadas para cotlferellcia por pafie dos

4-

Yç,

I,\i $.'\\ E





PMSGA
Processo N" I8 I I07(X)l()
Folha:ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

PREFETTURA MUNTCTPAI DE SÃO GONçAIO DO AMARANTE
Centro Administrativo à Rua Alexandre Cavalcanti, s/n - CEP 59.290-000
CNPJ/MF no 08.079.402l0001-35

licitantes e após a analise será disponibilizado o rnapa corn resultado para os latrces. Registre-se que a

sessão para oferta de lances será publicado no Jornal Oficial do Municipio de São Gonçalo do
Amarante, convocando os licitantes credenciados e que tiveram sLras propostas validas para sessão de

oferta de lances e ern seguida para abertura dos envelopes cotrtendo a doctunetrtação de habilitação.

cu-ios envelopes ficanr sob a guarda e responsabilidade do pregoeiro e tnernbros da equipe de apoio.

Nada mais havendo a tratar, foi encerra a sessão sentlo a presenta ata assinada pelo presidente

em substituição, membros da equipe de apoio e licitantes.

.loão Maria ia de Oliveira Soares

Presidente Substituto e Membro:

Carla lnla Praça de Araújo

Mem Pregoeira

Ricardo A erreira Meller Maia
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